

ЛЕНИНСКИЙ ШАХТЕР

ОРГАН ЛЕНИНСК-КУЗНЕЦКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА
ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана
1 октября 1930 г.

№ 88 (10188)

Четверг, 6 мая 1971 г.

Цена 2 коп.

РЕШЕНИЯ ХХIV СЪЕЗДА КПСС—В ЖИЗНЬ!

СОЦИАЛИСТИЧЕСКИЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА

КОЛЛЕКТИВА ОРДЕНА ОКТЯБРЬСКОЙ РЕВОЛЮЦИИ ШАХТЫ «КОМСОМОЛЕЦ»
ПО ДОСРОЧНОМУ ВЫПОЛНЕНИЮ ГОСУДАРСТВЕННОГО ПЛАНА 1971 ГОДА.

Коллектив трудящихся ордена Октябрьской Революции шахты «Комсомолец», борясь за выполнение социалистических обязательств в честь ХХIV съезда КПСС, досрочно, 20 марта, выполнил план первого квартала 1971 года по добыче угля. Родина получила дополнительно и плану 56,4 тысячи тонн высококачественного угля. Месячная производительность труда рабочих по добыче возросла до 90,4 тонны, что на 7,7 процента выше соответствующего периода прошлого года.

Решения ХХIV съезда партии вызвали в коллективе шахты новый трудовой и политический подъем. Продолжая ударную вахту, посвященную съезду партии, рабочие, инженерно-технические работники и служащие шахты приняли новые повышенные социалистические обязательства по досрочному выполнению государственного плана первого года девятой пятилетки:

- план добычи угля в 1971 году выполнить к 5 декабря 1971 года;
- добыть 2 млн. тонн высококачественного угля, в том числе сверх плана — 140 тыс. тонн;
- перекрыть установленную производственную мощ-

ность шахты на 11 процентов;

— довести среднемесячную производительность труда рабочего по добыче угля в 1971 году до 95 тонн, против 87,3 тонны, достигнутой в 1970 году;

— к концу 1971 года обеспечить месячную нагрузку очистной забоя до 20 тысяч тонн, увеличив ее против уровня 1970 года на 9,2 процента;

— реализовать дополнительно продукцию на 1170 тысяч рублей;

— снизить зольность отгружаемого угля на 0,1 процента;

— за счет недрения режима экономии и бережливости, улучшения качества угля получить сверхплановой прибыли 500 тыс. рублей;

— сэкономить за счет снижения себестоимости 270 тысяч рублей;

— завершить в 1971 году переход на узкосахватную выемку во всех очистных забоях и обеспечить к концу года не менее 80 процентов добычи угля механизированными комплексами;

— не менее 75 процентов проходки подготовительных выработок осуществлять проходческими комбайнами.

Эти обязательства коллек-

тив шахты намечает выполнить за счет дальнейшей концентрации горных работ, механизации и автоматизации производственных процессов в шахте и на поверхности, увеличения количества очистных забоев с нагрузкой свыше 1000 тонн в сутки, осуществления строжайшего режима экономии и бережливости, дальнейшего развития социалистического соревнования и движения за коммунистический труд.

Наряду с решением производственных задач коллектив шахты в течение 1971 года осуществляет ряд мероприятий по улучшению культурно-бытовых условий трудящихся, повышению их политического, технического и общеобразовательного уровня.

Горняки ордена Октябрьской Революции шахты «Комсомолец» обращаются с призывом ко всем шахтерам широко развернуть социалистическое соревнование за досрочное выполнение плана первого года девятой пятилетки и задач, поставленных перед угольщиками страны XXIV съездом КПСС.

Обязательства обсуждены и одобрены на общем собрании рабочих, инженерно-технических работников и служащих шахты.



Медицинская сестра по переливанию крови Людмила Терехина работает во вновь организованном кабинете в горбольнице № 1.

Работа Людмилы очень ответственна. Ежедневно 7—9 больных получают методом переливания кровь доноров, которая является самым мощным стимулом в выздоровлении больных.

На снимке: Людмила ТЕРЕХИНА.
Фото В. ДАННИКОВА.

Награды — достойным

За большие успехи в выполнении заданий пятилетнего плана награду Верховного Совета СССР наградил большую группу трудящихся угольных предприятий и строительных организаций нашего города.

Ордена Ленина удостоены 20 человек. Это — Баженов Н. М. — проходчик шахты имени Ярославского, Башмаков Л. И. — проходчик шахты имени 7 ноября, Болдов А. Б. — горнорабочий шахты «Журишка-3», Величко А. М. — горнорабочий шахты «Польсаевская-1», Гавриленко Г. Я. — горнорабочий шахты имени Кирова, Гетман Г. И. — начальник участка шахты имени 7 ноября, Гоздок С. И. — механик участка шахты «Польсаевская-2», Игнатов М. А. — горнорабочий шахты «Комсомолец», Кошаков Н. М. — проходчик шахты «Польсаевская-3», Криони Г. Н. — проходчик шахты имени Кирова, Кузьмичев А. З. — то-

карь завода «Красный Октябрь», Лошкевич В. Н. — начальник участка шахты «Польсаевская-1», Полотнянников И. Ф. — директор шахты имени Ярославского, Сафонов И. И. — секретарь парткома шахты «Комсомолец», Соколов П. Н. — горнорабочий шахты Ярославского, Столя В. И. — машинист локомотива ПТУ, Титов Н. А. — горнорабочий шахты «Польсаевская-3», Чурилов С. И. — машинист электровоза шахты «Комсомолец», Шевченко В. А. — начальник участка шахты имени Кирова.

32 человека награждены орденом Октябрьской Революции, 116 — орденом Трудового Красного Знамени, 139 — орденом «Знак Почета», 70 — медалью «За трудовую доблесть», 88 — медалью «За трудовое отличие».

Слава новому отряду орденоносцев, гвардейцам труда в минувшей пятилетке!

К новым трудовым успехам!

К СВЕДЕНИЮ избирателей города

ОКРУЖНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ ЛЕНИНСК-КУЗНЕЦКОГО ИЗБИРАТЕЛЬНОГО ОКРУГА № 408 ПО ВЫБОРАМ В ВЕРХОВНЫЙ СОВЕТ РСФСР НАХОДИТСЯ В ГОРИСПОЛКОМЕ (КОМНАТА № 28). ТЕЛЕФОН АТС: 2-22-05 И 92-6-44.

ГОРОДСКАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ НАХОДИТСЯ В ГОРИСПОЛКОМЕ (КОМНАТА № 36) ТЕЛЕФОН АТС: 2-20-46 И 2-12-28.

Донецкая область. Широко развернулось строительство Углегорской ГРЭС мощностью три миллиона 600 тысяч киловатт. Сооружается главный корпус электростанции. На берегу огромного водохранилища вырастет город энергетиков — Светлогорск.

На снимках: строительство главного корпуса Углегорской электростанции; передовые строители-монтажники (слева направо) Николай Игнатов, бригадир Василий Чуряев и Николай Бескровный.

Фото С. Гендельмана, Фотохроника ТАСС.



